

**Kategorija:** Penis Navlake

Navlaka za penis

Šifra proizvoda: 530007**Cena:** 790 RSD*u cenu je uračunat PDV

Navlaka za penis je ubedljivo jedan od najuzbudljivijih dodataka koje možete priuštiti svojoj partnerki. Ako ste ikada želeli da podignete svoje intime trenutke na viši nivo i priuštite svojoj voljenoj nezaboravno iskustvo, na pravom ste mestu. Naša online prodavnica nudi vam priliku da otkrijete najekstremnije senzacije i osigurate diskretnu dostavu na vašu adresu.

Za početak, **navlaka za penis** je transparentna, što omogućava vizuelno uživanje u svakom trenutku. Ova navlaka je posebna jer je izrađena od visokokvalitetnog silikona koji je fleksibilan i udoban za nošenje. Sa mnoštvom zanimljivih bodljica, svaki dodir će prenositi nezaboravne senzacije i podstaći njenu želju za još intenzivnijim doživljajem.

Navlaka za penis je dizajnirana da se savršeno prilagodi vašim dimenzijama, zahvaljujući svojoj rastegljivosti. Bez obzira na vašu veličinu, možete biti sigurni da će vam savršeno odgovarati. Ova ukupna dužina od 13 cm i širina od 2,5 cm pružaju optimalnu veličinu za maksimalnu stimulaciju i uživanje.

Jedan od najuzbudljivijih aspekata ove **navlake za penis** je njen posebno dizajniran glavić sa bogatom teksturom. Kada se koristi sa lubrikantom na bazi vode, ova tekstura pruža dodatnu stimulaciju, čineći svaki pokret intenzivnijim i uzbudljivijim. Vaša partnerka će jedva dočekati svaki naredni trenutak, dok vi uživate u njenom zadovoljstvu.

Uz sve to, ova **navlaka za penis** dolazi sa specijalnim dodatkom za stimulaciju klitorisa. Ovaj dodatak je pažljivo osmišljen da donese vrhunsku stimulaciju i omogući vašu partnerku najintenzivnijim orgazmima koje je ikada doživela. Zamisli samo njen izraz lica dok ju dovodite do eksplozivnih vrhunaca, iznova i iznova.

Ako vaša draga voli ekstremne osjećaje u svojoj mačkici, ne tražite dalje. **Navlaka za penis** je

pravi izbor za vas. Osim što će pružiti nezaboravne trenutke vama, obezbediće i njoj najintenzivniju stimulaciju koju je ikada doživela. Osećaj da je zadovoljstvo vaše partnerke na prvom mestu nikada nije bio bliži realnosti.

Prilikom naručivanja, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zaštićena. Naša diskretna dostava omogućava vam da uživate u kupovini bez dodatnih briga, znajući da će vaš paket stići na vašu adresu bez nepotrebne pažnje.

Kada uzmete u obzir sve ove pogodnosti, jasno je da je **navlaka za penis** dodatak koji će uneti novu dimenziju u vašu spavaću sobu. Bilo da je želite iznenaditi ili zajedno istražiti nove granice užitka, ne sumnjamo da će vam ova navlaka postati omiljeni dodatak.

Zakoračite u novi svet zadovoljstva i naručite **navlaku za penis** danas. Vaša partnerka će vam biti neizmerno zahvalna, a vi ćete uživati u svakom trenutku provedenom zajedno. Dovedite svoju partnerku do eksplozivnih orgazama i naručite ovu jedinstvenu **navlaku za penis** sada. Iskoristite priliku da unesete strast i intenzitet u svoje intmne trenutke, uz maksimalan užitak za oboje.

Požurite i napravite svoju narudžbinu danas, jer zadovoljstvo ne može čekati.

Deklaracija

Model:	Navlaka za penis 530007
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Barkod:	3479222003767
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 530007-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="530007-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR